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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 15 de julho de 2019 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 14h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 18h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Investigações Preliminares Apresentação e deliberação dos pontos de investigações preliminares pelas CRs. 

2 Auditoria de gestão 
Apresentação de estratégia e deliberação a respeito da auditoria da gestão de veículos no 
ICMBio e estratégia de comunicação. 

3 Apresentação dos Conselhos Gestores das Unidades de Conservação. Apresentação dos Conselhos Gestores das Unidades de Conservação. 

4 Comunicação Interna Apresentação de propostas para campanhas da DCOM. 

5 Ordem de serviço. Apresentação da minuta da Ordem de Serviço para a Portaria nº 298/2019. 

6 Subcomitê de Geoinformação Apresentação das atividades em andamento do Subcomitê de Geoinformação do ICMBio. 

7 Limites Parque Nacional de Noronha e Resex Pirajubaé 
Deliberação do Comitê Gestor sobre a publicação dos limites de Unidades de Conservação revi-
sados, especialmente PARNA Fernando de Noronha e RESEX Pirajubaé. 

8 Processos Portaria nº 298/2019 Despacho a respeito dos processos conforme portaria nº 298/2019. 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 
 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA RESPONSÁVEL PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 

Após apresentação sobre os pontos de investigações preliminares pelas CRs, o Comitê Gestor 

aprova pela alteração da portaria que trata do fluxo de correição, deliberando que as CRs exe-

cutem as investigações preliminares. A Auditoria Interna do ICMBio fica responsável pela ela-

boração e apresentação ao Comitê Gestor da proposta de nova Portaria.  

1 AUD 7 dias  

B Apresentado pela Senhora Auditora Chefe sobre a estratégia da auditoria para a gestão de 
veículos no ICMBio. 

2 AUD --- 
Não houve 
deliberação 



C Realizada a apresentação dos Conselhos Gestores das Unidades de Conservação, deliberou-
se  

3 CGSAM --- 
Não foi 

deliberado prazo 

D 

Ficaram aprovadas as campanhas internas e externas apresentadas pela Divisão de 
Comunicação Social, bem como a realização de concurso interno fotográfico para o aniversário 
de 12 anos do ICMBio, em 28 de agosto. 
 

4 DCOM --- 
Não foi 

deliberado prazo 

E 
O Comitê Gestor aprova a Ordem de Serviço para a Portaria nº 298/0219, solicita-se a publi-

cação.  
5 DGEM --- 

Não foi 
deliberado prazo 

F 

Realizada a apresentação sobre as atividades em andamento do Subcomitê de Geoinformação 

do ICMBio, os membros do Comitê aprovam os próximos encaminhamentos para a elaboração 

de minuta de portaria para nova indicação de representantes e fica aprovada a realização da 

Oficina de validação dos dados no Sigeo, sendo recomendável ajustar a data para setembro e 

reduzir os custos de deslocamento com os participantes externos (instrutores e representan-

tes do Subcomitê nas UC, CR e centros de pesquisa). 

6 DISAT --- 
Não foi 

deliberado prazo 

G 

Apresentado a revisão técnica sobre os limites de Unidades de Conservação, especialmente 

das UC´s PARNA Fernando de Noronha e RESEX Pirajubaé, o Comitê Gestor aprova a publica-

ção dos limites das referidas Unidades de Conservação. 

7 DISAT --- 
Não foi 

deliberado prazo 

H Fica terminado que o ponto de pauta será discutido na próxima reunião. 8 GABIN --- 
Não foi 

deliberado prazo 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Homero de Giorgio Cerqueira Presidente  homero.cerqueira@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Fernando Cesar Lorencini Diretor fernando.lorencini@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcos Aurélio Venâncio Diretor  marcos.venancio@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Marcos José Pereira Diretor marcos.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

5 DIMAN Marcos de Castro Simanovic Diretor marcos.simanovic@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA Patrícia Alvares de Azevedo Oliveira Auditora-Chefe  patricia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

7 PFE Virginia Araújo de Oliveira Procuradora Chefe Substituta virgina.araujo@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Clarisse Elisabeth F. Cruz Chefe de Gabinete clarisse.cruz@icmbio.gov.br Ausência Justificada 



 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Mariana Bulat Servidora mariana.bulat@icmbio.gov.br Presente 

2 DCOM/GABIN Bruno Bimbato Chefe de Divisão Substituto bruno.bimbato@icmbio.gov.br Presente 

3 DGEM/GABIN Manuel Ferreira Chefe Substituto  manuel.filho@icmbio.gov.br Presente 

4 CGSAM/DISAT Paulo Roberto Russo Coordenador Geral paulo.russo@icmbio.gov.br Presente 

5 DMAG/DIMAN Fabiana Hessel Chefe de Divisão fabiana.hessel@icmbio.gov.br Presente 

6 DGPEA/DISAT Camilla Helena da Silva Chefe de Serviço camila.silva@icmbio.gov.br Presente 

 COCUC/DIMAN Bernardo Brito Coordenador bernardo.brito@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Juliana Gomes Machado 

 


